"秋季腹泻"快到高发季

季节交替,家长多关注儿童胃肠健康

市儿童医院消化科在 暑假收治了不少因饮食不 卫生、饮食不节制导致急 性胃肠炎的小患者。新学 期伊始,季节交替由夏入 秋,气温仍处于较高的状态,广大家长需关注胃肠 道相关疾病。

该院消化科专家提醒,每年秋季,令人烦恼的轮状病毒肠炎将悄然而至,这种高发的"秋季腹泻"应引起警惕。



日常需注意饮食和卫生习惯

 道传染病。加上很多孩子 喜欢吃生冷食物,冷饮、冷 食会刺激胃肠粘膜,从而 出现胃肠道相关疾病。

新学期伊始,为了让 儿童尽快适应学习生活, 林琼提醒儿童及家长在日 常生活中需要注意饮食和 卫生习惯:不要购买小商 店、路边摊的"三无"食品, 不要食用过期食品;生食 瓜果一定要洗净消毒,尽 量去皮食用;不生食水产

轮状病毒肠炎多发于婴幼儿

秋天到了,令人烦恼的轮状病毒肠炎也将悄然而至。专家介绍,轮状病毒肠炎俗称"秋季腹泻",在6个月至24个月龄的婴幼儿中高发,常见于每年的10月至次年2月。这种病毒主要以粪-口途径传播,病毒颗粒在空气中也可能以气溶胶形式存在,因此也可经呼吸道传播。

当患儿感染轮状病毒

时,会出现呕吐、发热、蛋花汤样大便等典型症状,常常会导致脱水、电解质紊乱、代谢性酸中毒、肠套等并发症,甚至其他比多重视,一旦发现。是是说多量,应及早到医院诊断、大季腹泻?对此,林琼建其次,要勤洗手、勤换衣被,要勤洗手、勤换衣被,

清洗消毒玩具和餐具;再次,不饮生水、不吃生食,不去人群密集的公共场所,保持室内空气新鲜、流通,避免接触腹泻病人。

目前,针对轮状病毒 有相关疫苗,建议婴幼儿 可以到社区卫生服务中心 接种五价轮状病毒疫苗, 从而有效预防轮状病毒肠 炎的发生。

(晚报记者 蓝田 刘婷)

早期胃癌诊断率仅 20%

提高早期检出率,早诊早治很重要

作为全球最常见的恶性肿瘤之一,胃癌的发病。不下。不可磨高不下。。在我国,大部分患者确诊胃癌时往往已是中晚期,治疗初期,就发现,通过消化内镜切除或者外科手术,疗效就愈。较短,进至早期癌比较更,消化道早期癌比较短,自前我国消化道早癌的发现率并不高,早期胃癌的诊断率仅为20%左右。

提高早期胃癌检出率, 早发现早干预,是改变消化 道肿瘤严峻现状的高效手 段,对改善患者预后、提高 生存率均具有重要意义。近年来,无锡市人民医院消化内科早癌诊断水平逐步提高,近3年来,经该院内镜中心胃镜检查发现胃癌病例总数为815例,其中经病理证实的早期胃癌数294例,平均早癌诊断率为36.1%,并且其中相当一部分在内镜切除后达到治愈标准。

据了解,消化内科与日本东京医科大学病院、佐野病院和静冈癌症中心病院等一批国际顶级消化内镜专家建立长期合作关系,开展临床交流、教学及诊疗演

示,定期视频连线进行疑难 病例讨论,学习前沿内镜技 术。除此之外,消化内科还 定期开展早癌诊治系列讲 座,系统学习早癌内镜诊断 及病理诊断,并邀请消化道 早癌内镜、病理诊断大咖分 享心得体会,结合内镜及病 理图片进行讨论、经验总 结:借助干离体动物器官及 活体动物实战训练,反复钻 研消化道内镜切除技术操 作技巧,如粘膜下剥离术; 为缓解患者焦虑、惧怕内镜 的心理,积极进行科普宣 传,推广无痛舒适化内镜诊 (仁医)



近日,在锡惠公园内,许多市民聚在一起放声歌唱。

(郑宙 摄)

颈椎病术后 3 年 男子筷子拿不稳

"筋伤中心"治筋防复发,如今夫妻双双把家还

丈夫患颈椎病 3 年前做过手术但半年前又复发了,最近 刚查出颈椎病的妻子见证了丈夫的遭遇后再也不敢手术了。 近日,胡先生夫妇慕名来到被颈肩腰腿痛患者誉为"最后一站"的易可中医医院,找到该院筋伤中心、骨伤疼痛科主任王 杰,并在这里一起接受保守治疗。

术后 3 年连筷子都拿不稳

胡先生患颈椎病多年,3年前做了手术。如今他连筷子都没力气握,吃饭用勺子。很明显,他的双手都出现了肌肉萎缩,王杰问诊时,特意和他握手,但明显无力。胡先生不仅双手无力,脖子转动受限,还有僵硬感。胡先生妻子蔡女士最近也被查出颈椎病,当初她就反对丈夫手术,如今看到丈夫的情况,她坚决不肯手术。

夫妻同治妻子先好转

胡先生夫妇一起在这里进行了三阶段特色治筋体系,包括高频电火花技术进行柔筋止痛;艾灸、麻辣敷贴、熏蒸等方法舒筋通络;口服中药、中医导引术等进行养筋固本。每一个阶段都有不同的治疗方法及标准,根据他们的实际情况进行辩证施治。

通过第一阶段的治疗,蔡女士比胡先生更早好转,如今,他们夫妻俩感到脖子松了,转动更灵活了。除了治疗之外,王杰还教胡先生夫妇做易筋经,如今他们每天早上都做,有专门针对颈椎病的动作,这也让夫妇俩很受用。

骨科病多数怪筋不怪骨

王杰说,颈肩腰腿痛怪筋不怪骨。该院经过王杰的四位老师:上海曙光医院余安胜教授、三峡大学医学院程传国教授、南京中大医院沈锡山主任、南京市中医院杭柏亚教授,研究出了三阶段特色治筋体系,大大降低了手术率。

每天早上8点不到,易可中医医院的门诊大厅,很多医护人员和患者都会做易筋经,为的就是防复发,已经成了这里的一道特殊风景线。除此之外,易可骨伤科强调"手感"手摸心会,练习铁砂袋、易筋经,只为患者治疗效果更上一层楼。得到患者的一致好评,被誉为是术前最后一站

9月15日周日上午,王杰为颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、膝关节炎、骨性关节炎、强直性脊柱炎、痛风、风湿类风湿关节炎等患者提供咨询,请提前预约。

(江南)